
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

08.05.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Мілена Білик, Лариса Бондаренко, Вікторія Левицька, Олена Підгайна, Марина 

Сніцар, Наталія Яцола, Софія Терлецька. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, 

науково-педагогічних та робітничих кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2024 

рік. 

2. Про внесення конкурсних пропозицій. 

3. Визначення переліку конкурсних предметів. 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що відповідно 

до Розпорядження Київської міської військової адміністрації від 30.04.2024 року № 

387 затверджено регіональне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних кадрів у закладах фахової передвищої освіти, фінансування яких 

здійснюється з бюджету міста Києва та закладів вищої освіти, підпорядкованих 

Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) за кошти бюджету міста Києва на 2024 рік (додаток 

1). 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зазначила, що інформацію необхідності врахувати при проведенні профорієнтаційної 

роботи. 

УХВАЛИЛИ: оприлюднити на офіційному вабсайті Коледжу Розпорядження.  

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька звернула увагу, що 

Міністерство освіти і науки України погоджує продовження строків внесення 

конкурсних пропозицій до ЄДЕБО, визначених Порядком прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженим наказом Міністерства 

освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 11 березня 2024 року за № 356/41701 та Порядком прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженим наказом Міністерства 

освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724.  

Враховуючи зазначене конкурсні пропозиції потрібно внести до ЄДЕБО:  



 

 

- основні конкурсні пропозиції – до 14 червня 2024 року;  

- фіксовані конкурсні пропозиції до 28 червня 2024 року.  

Небюджетні конкурсні пропозиції можуть вноситись до ЄДЕБО до 28 червня 2024 

року. Створення будь-яких нових конкурсних пропозицій для здобуття ступенів 

вищої освіти бакалавр, освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

у період з 29 червня 2024 року до 15 серпня 2024 року не здійснюється. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

проінформувала,  що для забезпечення прийому заяв та документів сформовано 

конкурсні пропозицій для здобуття вищої та фахової передвищої освіти за рахунок 

коштів регіонального замовлення та за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 

осіб, вступ на основі БСО, ПЗСО, КР, НРК4,  за денною та заочною формами, в тому 

числі сесії додаткового набору (додаток 1). 

УХВАЛИЛИ: врахувати інформацію при внесенні конкурсних пропозицій в ЄДЕБО. 

 

3. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, що 

Міністерство і науки України при вступі на навчання для здобуття ступеня бакалавра 

на основі ПЗСО та НРК5 за результатами ЗНО 2021 року рекомендує встановити 

вагові коефіцієнти, визначені в додатку 7 Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2024 році з наступними предметами:  

- при вступі на основі ПЗСО за державним або регіональним замовленням, а також 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб в якості першого предмета - українська 

мова, другого та третього предмета - математика та історія України відповідно;  

- при вступі на основі НРК5 на небюджетні конкурсні пропозиції в якості першого 

предмета - українська мова, другого предмета – на вибір вступника.  

Замість результатів зовнішнього незалежного оцінювання з української мови можуть 

використовуватися результати зовнішнього незалежного оцінювання з української 

мови і літератури. При цьому, якщо в Додатку 4 до Умов прийому 2021 року для 

відповідної спеціальності визначено в якості першого предмета "українська мова і 

література", ваговий коефіцієнт цього предмету визначається, як він визначений для 

відповідної спеціальності в додатку 7 Порядку прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в 2024 році з української мови.  

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зауважила,  що вступ на основі НРК5 передбачений за рахунок коштів фізичних 

та/або юридичних осіб, тобто на небюджетні конкурсні пропозиції і відповідно 

другий предмет представлений на вибір вступника. 

 

 

 



 

 

УХВАЛИЛИ: врахувати в роботі при затвердженні Змін до Правил прийому на 

навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої 

освіти ступеня бакалавра в 2024 році. 

 

 


